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Warszawa, dnia 5.11.2020 r.

TRESC ZAPYTAN I WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy: CZESCI 1 ,UBEZPIECZENIE MIENIA, SPRZETU ELEKTRONICZNEGO, MIENIA
W TRANSPORCIE ORAZ UBEZPIECZENIA KOMUNIKACYINE” nr sprawy: ZP/15/2020

Zamawiajacy informuje o wplynieciu nastepujacych pytan od Wykonawcow:

1. Prosimy o potwierdzenie , ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia posiadajq
pozwolenie na uzytkowanie stosowne do aktualnego przeznaczenia.
W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynkow nieposiadajacych takiego
pozwolenia wraz z okre$leniem ich przyczyny.
Odpowiedz: Tak, zamawiajacy potwierdza.

2. Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia i ich
instalacje poddawane sa regularnym przegladom wynikajacym z przepiséw prawa co
potwierdzone jest kazdorazowo pisemnymi protokotami.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy potwierdza. Zamawiajacy wskazuje, iz informacja
zostata podana w zataczniku nr 7 do SIWZ.

3. Prosimy o potwierdzenie, ze zabezpieczenia przeciwpozarowe posiadaja aktualne
badania i przeglady. W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji
niespetniajacych powyzszego warunku wraz z okresleniem ich przyczyny.
Odpowiedz: Tak, zamawiajacy potwierdza. Zamawiajacy wskazuje, iz informacja
zostata podana w zataczniku nr 7 do SIWZ.

4. Prosimy o informacje odnosnie budynkdw wytaczonych z eksploatacji, przeznaczonych
do rozbidrki. Jaka jest przyczyna wytaczenia z uzytkowania. Jesli Zamawiajacy
przewiduje np, sprzedaz, rozbiérke tych budynkéw to w jakim terminie.Prosimy o
informacje , czy budynki sa dozorowane. Czy zostaty wytaczone z nich wszelkiego
rodzaju media takie jak: woda , gaz , prad itd. Czy sq catodobowo dozorowane.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz informacja zostata podana w zatgqczniku nr 7
do SIWZ, a opis zabezpieczen zostat wskazany w zataczniku nr 9 do SIWZ. Media w
obiekcie zostaty odtaczone.

5. W odniesieniu do budynkéw drewnianych, prosimy o podanie ich lokalizacji,
rodzaju/przeznaczenia, wartosci.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz opis konstrukcji obiektow przeznaczonych do
ubezpieczenia oraz ich adresy zostat wskazany w zataczniku nr 8 do SIWZ.
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6. Prosimy o informacje dotyczacg budynkéw magazynowych/hali w ktorych odbywa sie
sktadowanie. Jak jest wysokos¢ sktadowania, doktadny opis sktadowania, na czym sg
sktadowany jest towar, jaka jest powierzchnia magazynu, wysokosc sktadowania,
rodzaj opakowania, szerokosc przejsc¢ roboczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz wysokos¢ sktadowania zostata wskazana w
zatgczniku nr 7 do SIWZ.

Oddziat Ceramiki i Betonow:

5 hal magazynowych o tacznej powierzchni 541 m?2, Sktadowanie odbywa sie na
regatach magazynowych na paletach. Materiaty przechowywane sga w oryginalnych
opakowaniach tj. workach foliowych, beczkach stalowych Iub opakowaniach
tekturowych. Przejscia robocze wynosza 2-4m.

Oddziat Szkta i Materiatéw Budowlanych:

Powierzchnia hal magazynowych: ul. Lipowa - 784.5m?, ul. Cementowa - 120m?.
Materiaty przechowywane sg w oryginalnych opakowaniach na paletach drewnianych.
Szerokos¢ przejs¢ roboczych: 2,5-3,0 m

Oddziat Materiatow Ogniotrwatych

Hala 1-B-20 powierzchnia uzytkowa 283m?, posadzka betonowa, maksymalna
wysoko$¢ sktadowania 2,5 m, szerokos¢ przejscia roboczego 3,5m, towar pakowany
w worki papierowe i big bagi utozone na paletach

hala 1-B-28 powierzchnia uzytkowa 283m?, posadzka betonowa, maksymalna
wysokos¢ sktadowania 2,5 m, szerokosc przejécia roboczego 3,5m, towar pakowany
w worki papierowe i big bagi utozone na paletach

hala 1-B-29 powierzchnia uzytkowa 283m?, posadzka betonowa, antresola podtoga
drewniana, maksymalna wysoko$¢ sktadowania 4,0 m, szerokos$¢ przejscia roboczego
3,5m, towar pakowany w worki papierowe i big bagi utozone na paletach

hala 1-B-30 powierzchnia uzytkowa 430m?, posadzka betonowa, maksymalna
wysokos$¢ sktadowania 2,5 m, szerokosc przejscia roboczego 3,5m, towar pakowany
w worki papierowe i big bagi utozone na paletach

hala 1-B-32 powierzchnia uzytkowa 966m?, posadzka betonowa, maksymalna
wysokos¢ sktadowania 3,5 m, szerokos¢ przejscia roboczego 3,5m, towar pakowany
w worki papierowe i big bagi utozone na paletach

7. W odniesieniu do osrodkow wypoczynkowych, prosimy o podanie ich lokalizacji,
konstrukcji $cian i dachow, daty budowy, wartosci, zabezpieczen p/poz.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz osrodki wypoczynkowe nie sg przedmiotem
ubezpieczenia, a opis konstrukcji obiektow przeznaczonych do ubezpieczenia oraz ich
adresy zostat wskazany w zataczniku nr 8 do SIWZ.

8. Prosimy o informacje o prowadzonych i planowanych inwestycjach w ciqgu trwania
przedmiotowego Zamowienia, ktore bytyby objete ochrong ubezpieczeniowg zgodnie z
programem okre$lonym w SIWZ z podaniem rodzaju inwestycji , szacowanej wartosci
inwestycji oraz terminu rozpoczecia /ukonczenia jej realizacji .

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz informacja ta zostata wskazana w zataczniku
nr 7 do SIWZ.
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9. Prosimy o potwierdzenie, ze do ubezpieczenia nie zostato wtaczone mienie w trakcie
budowy .W przeciwnym wypadku prosimy o podanie szczegotéw dotyczacych
budowanego mienia , na jakim budowa jest etapie , co pozostato do wykonania ,
kiedy planowane jest zakoriczenie prac itp.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze nie zostato zgtoszone do ubezpieczenia
mienie w trakcie procesu budowlanego.

10.Prosimy o potwierdzenie iz z zakresu ochrony wylaczone jest ryzyko zapadania sie
/osuwania ziemi spowodowane dziatalnoscig cztowieka.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz zakres ubezpieczenia zostat wskazany w
zataczniku nr 1 do SIWZ - Szczegotowy Opis Przedmiotu Zamowienia

11.Czy w budynkach jest zainstalowana instalacja solarna, fotowoltaniczna ,jesli tak prosze
poda¢ wartosc i ilos¢ instalacji.
Odpowiedz: Nie

12.Wnosimy o udzielenie informacji, czy protokoty lub inne witasciwie dokumenty
sporzadzone po przegladach na podstawie Prawa budowlanego lub innego aktu
normatywnego (ustawy lub rozporzadzenia) zawierajg adnotacje o stanach
nieprawidtowych. Jesli tak, udzielenie informacji o dacie i tresci wpisu, jakiego obiektu
dotyczy, oraz jakie i kiedy podjeto dziatania w celu doprowadzenia obiektu do stanu
prawidtowego.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz informacja ta zostata wskazana w zatgczniku
nr 7 do SIWZ.

13.Wnosimy o udzielenie informacji, czy wystepuja budynki lub budowle o stopniu zuzycia
technicznego przekraczajacym 50%. Jesli tak, udzielenie informacji o adresie
lokalizacji, rodzaju i przeznaczenia takiego obiektu, ile konkretnie wynosi zuzycie i co
wptywa na tak znaczne zuzycie, oraz czy w okresie najblizszych 12 miesiecy nastapi
istotna poprawa stanu technicznego i w jakim zakresie.
Odpowiedz: Instytut nie posiada budynkow i budowli o wyzszym niz 50% stopniu
zuzycia technicznego.

14.Wnosimy o udzielenie informacji, czy w chwili obecnej trwaja na terenie zgtoszonych
do ubezpieczenia lokalizacji jakie$ inwestycje, budowy, remonty, modernizacje. Czy
teren prac jest wytaczony z uzytkowania, czy jest tam prowadzona dziatalnos¢. Czy
prace te wymagaja pozwolenia na budowe, czy naruszajg konstrukcje nosng obiektu
lub konstrukcje dachu.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz informacja ta zostata wskazana w zataczniku
nr 7 do SIWZ.

15.Wnosimy o udzielenie informacji, czy obiekty budowlane sg wyposazone w instalacje
elektryczne i odgromowe dostosowane do poziomu wystepujacego zagrozenia i czy sg
regularnie badane zgodnie z obowigzujacymi przepisami, a protokoty sa w posiadaniu
zamawiajgcego.
Odpowiedz: Obiekty budowlane sa wyposazone w instalacje elektryczng i odgromowg,
do poziomu wystepujacego zagrozenia. Obiekty maja wykonywane wymagane
przeglady, a protokoty sq w posiadaniu Zamawiajgcego.
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16.Z uwagi na uwarunkowania produktowe i odszkodowawcze, prosimy o przestanie

zestawien zgtoszonego do ubezpieczenia mienia (Element I) w  wartosci
odtworzeniowej oraz ksiegowej brutto w przypadku sprzetu elektronicznego (Element
II) z podaniem jego rodzaju, wieku (liczac od daty produkcji), numeru
identyfikacyjnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, ze ze wzgledu na zapis klauzuli wykazu mienia
nie przewiduje dostarczania szczegétowych wykazéw mienia, a zgodnie z zapisami
zatacznika nr 1 do SIWZ - w przypadku powstania szkody Zamawiajacy bedzie miat
obowiazek przedtozenia stosownych dokumentéw potwierdzajacych parametry
uszkodzonego/utraconego mienia.

17.Prosimy o dookreélenie miejsca ubezpieczenia, sposobu zabezpieczenia przed
kradzieza z wtamaniem i rabunku oraz sposobu przechowywania platyny, wartosci
pienieznych.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz informacje te zostaty podane w zatgczniku nr
1 oraz 9 do SIWZ.

18.Czy urzadzenia/maszyny stanowigce integralng czes¢ budynku ujete sa w ogolnej
wartoéci maszyn i urzadzen ? Prosimy o podanie ich ilosci i tacznej wartosci?
Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza jednoczesnie wskazuje, iz warto$¢ maszyn i
urzadzen zostata podana w SIWZ

19.Prosimy o obnizenie podlimitu dla kradziezy zwyktej do kwoty 30 000 zt.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

20.Prosimy aby limit na ryzyko graffiti byto tgqczny z ryzykiem wandalizmu. Jezeli
Zamawiajacy nie przychyli sie do tego rozwigzania, prosimy o ustalenie dla ryzyka
wandalizmu odrebnego limitu na jedno i wszystkie zdarzenia np. 100 000 zt.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

21.Prosimy o potwierdzenie iz ryzyko awarii, uszkodzen wewnetrznych oraz niefachowe]
obstugi z limitem 500 000 zt dedykowane jest tylko do maszyn i urzadzen ( z
wytgczeniem sprzetu elektronicznego).
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze sprzet elektroniczny ubezpieczany jest w
ramach elementu II czesci 1 SIWZ.

Klauzule dodatkowe (Element I, II):

22.W klauzuli nr 2 kl. automatycznego pokrycia nowych lokalizacji, prosimy o obnizenie
limitu do 2 min zt.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

23.W kl. 4 wiaczenia do pokrycia kosztéw uprzatniecia pozostatosci po szkodzie. prosimy
o wprowadzenie jednego wspolnego (Element I, II) limitu 1 min zt na jeden i wszystkie
zdarzenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

24.W kl. 6 szkdd w wyniku pozaru i wybuchu, prosimy o wprowadzenie limitu np. 1 min
zt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
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25.W kl. 7 przemieszczenia, prosimy o wytaczenie transportow wykonywanych na
zlecenie,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

26.W kl. 9 rozszerzenia zakresu ochrony prosimy o obnizenie limitu do 2 min zt.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

27.Prosimy o przeniesienie kl, 16 istniejgcych zabezpieczen p/poz. i p./kradz. do zakresu
fakultatywnego (klauzul fakultatywnych).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

28.Prosimy o przeniesienie kl. 17 wykazu mienia do zakresu fakultatywnego (klauzul
fakultatywnych).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

29.Prosimy o przeniesienie kl. 18 wyptaty odszkodowania do zakresu fakultatywnego
(klauzul fakultatywnych).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

30.Prosimy o wprowadzenie do kl. 20/20 sktadowania limitu np.100 000 zt na jedno i
wszystkie zdarzenia; wspolny limit dla Elementu I, II.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

31.Prosimy o wprowadzenie do kl. 22 wtgczenia pokrycia kosztéw naprawy zabezpieczen
limitu np. 50 000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

32.Prosimy o potwierdzenie ze dla kl.23 ubezpieczenia niewtasciwej obstugi, obowigzuje
limit 500 000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia,
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy potwierdza. Zamawiajacy wskazuje, ze informacja ta
zostata podana w zataczniku nr 1 do SIWZ w pozycji podlimit dla ryzyka awarii,
uszkodzen wewnetrznych oraz niefachowej obstugi maszyn i urzadzen.

33.Prosimy o wprowadzenie w kl. 25 podwykonawcéw limitu np. 100 000 zt na jedno i
wszystkie zdarzenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

34.Prosimy o przeniesienie kl. 26/24 przeoczenia do zakresu fakultatywnego (klauzul
fakultatywnych).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

35.Prosimy o wprowadzenie w kl. 30/28 tymczasowego magazynowania lub przerwy w
eksploatacji limitu np. 100 000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia oraz 6 m-cy terminu
magazynowana/sktadowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

36.Prosimy w kl.33 wprowadzenie terminu dokonania ogledzin w czasie nie dtuzszy niz 5
dni robocze.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

37.Prosimy o wprowadzenie do kl.35/33 wyptaty zaliczki ponizszej jej tresci
Klauzula wyptaty zaliczki
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Z zachowaniem pozostatych, nie zmienionych niniejsza klauzulg, postanowien ogdlnych
warunkéw ubezpieczenia i innych postanowien oraz zatacznikow do umowy
ubezpieczenia, strony ustality, ze w przypadku wystapienia szkody objetej ochrong
ubezpieczeniowg Ubezpieczyciel wyptaci Ubezpieczajacemu / Ubezpieczonemu
zaliczke w terminie 14 dni od daty ztozenia przez niego stosownego wniosku wraz z
kosztorysami, w wysokosci max. 50% szacowanej bezspornej czesci odszkodowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

38.Prosimy o wprowadzenie do kl.38/36 pokrycia wtasnosci ubezpieczonego mienia max.6
miesiecznego okresu odszkodowawczego
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

39.Prosimy o przeniesienie kl. 34 odzyskania rzeczy do zakresu fakultatywnego (klauzul
fakultatywnych.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

40.Prosimy o wprowadzenie do kl.45 uderzenia pojazdy wiasnego limitu 200 000 zt na
jedno i wszystkie zdarzenia.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

W ramach Elementu II (Ubezpieczenie sprzetu elektronicznego):

41.Prosimy o wytaczenie sprzetu elektronicznego starszego niz 6 lat (liczac od daty jego
produkcji) i przeniesienie do Elementu I (ubezpieczenie mienia).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

42.Prosimy o wprowadzenie fr. redukcyjnej np. 1 000 zt dla przedmiotu ubezpieczenia
(a,b,0).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

43.Prosimy o dookres$lenie rodzaju sprzetu elektronicznego ubezpieczanego w ramach
przedmiotu ubezpieczenia (a,b).
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz jest to sprzet wykorzystywany m.in. do
dziatalnosci biurowej jak komputery, ksera, serwery, komputery przenosne, aparaty,
kamery, telefony oraz sprzet laboratoryjny. Ze wzgledu na zapis klauzuli wykazu
mienia Zamawiajacy nie przewiduje tworzenia szczegotowych wykazow mienia.

44.Prosimy o wprowadzenie do zakresu klauzuli” 101/1 ubezpieczenie sprzetu
przenosnego,136 -Telefony przenosne -tres¢ zgodnie z OWU IR (w zataczeniu).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
Jednoczesnie Zamawiajacy wskazuje, iz zgodnie z zapisami SIWZ ,Wszelkie
postanowienia Istotnych Postanowieri Umowy beda miaty pierwszenstwo stosowania
przed postanowieniami zawartymi w Ogolnych Warunkach Ubezpieczenia (OWU) lub
innym wzorcu umownym stosowanym przez Ubezpieczyciela. Wzorzec zachowuje
pierwszenstwo w odniesieniu do uregulowan:
a) zagadnien pominietych w Istotnych Postanowieniach Umowy,
b) bardziej korzystnych dla Ubezpieczajacego lub Ubezpieczonego, niz zawarte w

Istotnych Postanowieniach Umowy.”
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45.Prosimy o dookreslenie rodzaju sprzetu elektronicznego, ktéry ma zostaé¢ objety w
ramach kl. 10 ubezpieczenia mienia zewnetrznego.
Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, iz moze to by¢ kazdy rodzaj sprzetu, ktory ze
wzgledu na jego wtasciwosci moze by¢ wykorzystywany na zewnatrz jak np. kamery.
Ze wzgledu na klauzule wykazu mienia w SIWZ, intencjq Zamawiajacego nie jest
tworzenie katalogu zamknietego dla tego rodzaju mienia.

46.Prosimy o przeniesienie kl. 41 akceptacji ryzyka do zakresu fakultatywnego (klauzul
fakultatywnych.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

W ramach Elementu III Ubezpieczenia mienia w transporcie

47.Prosimy o wytgczenie z zakresu ochrony lub przeniesienie do zakresu fakultatywnego
szkod - powstatych w wyniku ztego stanu technicznego $rodka transportu lub jego
niezdolnosci do przewozu przedmiotu ubezpieczenia jak i szkdéd powstatych na skutek
nietrzezwosci lub odurzenia kierowcy $rodkami, po uzyciu, ktérych prowadzenie $érodka
transportu jest niedozwolone lub niewskazane.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

48.Prosimy o wytgczenie z wartosci ubezpieczeniowej kosztu ubezpieczenia tadunku oraz
kosztu przewozu jezeli faktura dostawy obejmuje te koszty oraz prosimy o mozliwosé
liczenia 10% zysku w ponizszy sposob :10% zysku - liczonego od wartosci fakturowej
- jezeli Ubezpieczajacy jest sprzedajacym lub koszty handlowe nieprzekraczajace 10%
wartosci ubezpieczonego mienia - jezeli Ubezpieczajacy jest kupujacym.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

49.Prosimy o przeniesienie kl. 2 .wtgczenia do pokrycia kosztéw uprzatniecia pozostatosci
po szkodzie do zakresu fakultatywnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

50.Prosimy o przeniesienie kl. 3 rozszerzenia zakresu ochrony do zakresu
fakultatywnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

51.Prosimy o przeniesienie kl. 8 przeoczenia do zakresu fakultatywnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

52.Prosimy aby kl. 11 terminu dokonania ogledzin wprowadzenie terminu dokonania
ogledzin w czasie nie dtuzszy niz 5 dni robocze.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
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53.Prosimy o wprowadzenie do kl.13 wyptaty zaliczki ponizszej jej tresci

Klauzula wyptaty zaliczki

Z zachowaniem pozostatych, nie zmienionych niniejsza klauzulg, postanowien ogdinych
warunkow ubezpieczenia i innych postanowien oraz zatgcznikow do umowy
ubezpieczenia, strony ustality, ze w przypadku wystapienia szkody objetej ochrong
ubezpieczeniowg Ubezpieczyciel wyptaci Ubezpieczajacemu / Ubezpieczonemu
zaliczke w terminie 14 dni od daty ztozenia przez niego stosownego wniosku wraz z
kosztorysami, w wysokosci max. 50% szacowanej bezspornej czesci odszkodowania.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

54.Prosimy o przeniesienie kl. 14 likwidacji drobnych szkéd do zakresu fakultatywnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

55.Prosimy o przeniesienie kl. 15 wtasnosci ubezpieczanego mienia do zakresu
fakultatywnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

56.Prosimy o przeniesienie kl. 18 podatku VAT do zakresu fakultatywnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

Prosimy o przeniesienie kl. 19 ustalenia okolicznosci szkody do zakresu fakultatywnego
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

57.Prosimy o przetozenie terminu ztozenia oferty na 17.11.2020 r.

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia termin sktadania ofert na 16.11.2020 na godz. 12.00.
Otwarcie ofert nastgpi w dniu 16.11.2020 o godzinie 12.15. Informacje dotyczace miejsca
sktadania i otwarcia ofert pozostajq bez zmian.
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